112, Viltoztasd meg az 4 betiit e-re! Melyik esetben kapsz djra

13,

KR

13,

1®,

értelmes szot?

A. {3 B. mir C. pir D. lip

Olvasd el a robotnyelven irt mondatokat! A robot csak sz6-
tagolva tud beszélni. Hol nem hibazott?

A.Min-den-ki-nek se-gi-tek.

B. An-ten-ni-im van-nak.

C. A lim-pi-im vil-log-nak.

D.El-em-mel m-ko-dém.

Melyik széval folytatédhat a szétaglanc?
al-ma, ma-dar, dir-da, ...

A.dajka B. dacol C. dalban D. daru

Melyik sz6 értelmes visszafelé olvasva is?

A.tok B. vet C. sok D. tér

Széparokat irok. Jelold, ha ugyanazt jelenti a szépar két
tagja!

A.gazdag — tehetds B. ugrik — tréfilkozik
C.kevés — olcsé D. szamtalan — sok

Kedves Versenyzd!

Szeretettel iidvozollek a

nyelvESZ
Orszidgos Anyanyelvi Tanulmdnyi Verseny

1. forduléjinak résztvevéi kozott!

Remélem, jol szérakozol majd a feladatok megolddsa kozben, és sikeriil
tovibbjutnod a 2. forduléba! Nem kell sietned! A nyugodt munkéhoz 45 perc
all rendelkezésedre.

Es most koncentrélj a kérdésekre! J6 munkat kivinok!
Bendegiiz
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11, Olvasd el Osvith Erzsébet Az égi pék cimii versének részletét! . Olvasd el Dondszy Magda versét!

Az égi pék babot ver. Piros vagyok.
Habos bavon cinkenyom. Kerek. Edes.
Cinke szokdel a havon. Féleg nyersen
. f 14 . s egészséges.
Hogyan mondhatjuk mésképp a szokdel sz6t: Hanem dsszel
A.ropul B. ugral C. szalad D. cammog jol megféznek,
szitdn torni
2. Melyik széval folytathaté a szélanc? alig gybznek.
sdr, rdg, gép, ... A kamrdban

bizony, bizony

A.jir B. pok C. kér D. ill s26p a piros
3. Melyik betiivel kapsz wjra értelmes szavakat, ha a kovetkezd
szavak elé illeszted? Az utolsé sz6t, ami egyben a vers cime is, elhagytuk.
dr, éke, ér Mi lehet a vers cime?
A.c B. d C. b D. s A.Paprika B. Cseresznye
C.Alma D. Paradicsom

@}, Melyik sz6 nem illik a tobbi kozé a jelentése alapjin?
9, Pétold a hidnyzé 6 vagy ¢ betiit! Hova illik mindketts?

A.soviny  B. vékony  C. magas D. cingir
Af..z B. z...ld C.t.r D. 1.k

3. Pétold a hidnyos mesecimeket!

Pl Pl r . 4 '
A 7. ka ésa g6...a, Babszem Jank... 1©, Alkoss a szétagokbél vizi jarmiiveket!

Mi lesz a helyes potlas? CSO- LA- HA- KA- -JO -NAK -JAK

A6 ly 6 B.oj 6 C.6ly0 D.olyo Mi lesz a parja a kimaradt szétagnak, hogy szintén vizi
jarmtvet kapjunk?

o Mart 't . Egészitsd ki a szolast agy, hogy ezt jelentse!
rion pityeres: £8 HeY, OBy €28 A..POS  B.-DIK  C.-ZAC  D.-TYAK
Mdrton ... az egereket.

A.siratj B. firdeti  C. itat D. hi j
siratya arden fratya fvogata Tobbszoros valasztds. (A kovetkezs feladatoknak egy vagy tobb

%, Milyen a mesebeli palota? helyes megolddsa van. Mindet jelold!)

A. Libacombon ugré.
B. Kacsaldbon forgé.
C. Strucclébon futé.

D. Kakassarkon tincolé. A.hegyes  B. folott C. hatar D. korsé

1. Mely sz6ban bujt el szim?
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